

就业困难的高校毕业生看过来

177个公益性岗位公开招聘了

□记者 范丽萍

本报讯 昨日,记者从市人社局获悉,为进一步促进就业困难的高校毕业生就业,市政府办公室、市委组织部等17家单位开发了177个公益性岗位,招聘就业困难的高校毕业生。

据了解,此次开发的公益性

岗位为:劳动保障协理员及其他公共服务类公益性岗位。招聘2014年以来,登记失业并认定为就业困难援助对象的全日制普通高校毕业生(含技师学院高级工班和预备技师班毕业生)。要求本人现场报名,报考人员须提交本人《就业失业登记证》、就业困难援助对象认定材料、身份证、户

口簿、毕业证、学信网教育部学历证书电子注册备案表等相关材料的原件及复印件。填写报名表,附1张近期免冠一英寸彩照。

本次招聘按照“先特困后困难,先本科后专科,专业对口优先”的原则,经考核后择优聘用,合同期限3年。实行劳务派遣的,与劳务派遣单位签订劳动合

同。月工资不低于2080元,并缴纳社会保险。

报名时间:1月11日至13日上午9点至下午5点。报名地点:市人力资源市场(中兴路中段华诚大厦3楼大厅)。招聘岗位详情可登录平顶山市人力资源和社会保障局网站(www.hapdsslss.gov.cn:81)查看。咨询电话:2978818。

高速临时封路 滞留乘客抱怨 担心出行受阻

可拨打12328咨询

□记者 胡耀华

本报讯 急着去郑州办事,车到高速路口却因高速封路无法通行。1月9日下午,乘客李先生致电本报,说他和不少乘客在高速鲁山站路口处滞留两个多小时。

李先生说的高速路口位于鲁山县城东,是鲁山县城通往郑州、尧山等高速公路的唯一站口。李先生说,他是1月9日上午在鲁山县汽车站乘坐11点30分发往郑州的客车。该车行驶至高速鲁山站路口时,他发现因通往郑州方向雾霾太大,高速暂时封路,只允许7座以下客车通行。于是,从鲁山方向通往郑州的所有客车都被迫滞留。

“我们从上午11点多等到现在,也不知道啥时候能走。”1月9日下午1点40分,在高速鲁山站路口处,几名乘客向记者抱怨道。

高速公路鲁山站一名工作人员说,当天因雾霾大,上午10点多开始,高速禁止7座以上车辆向郑州方向通行。当天下午2点40分,高速公路鲁山站才准予所有车辆通过。

1月9日下午,记者采访了鲁山县汽车站相关负责人。他们说,高速路被封随时可出现,何时封路,何时解封,高速方面没有通知车站。因此作为客车司机,路通了就行,不通就等待或绕道而行。

昨天上午,记者拨打了交通运输服务热线12328,一名工作人员说,因高速封路属临时发生,所以没法通知车站,只在一些咨询平台如12328服务平台上实时公布相关信息。因此,担心出行受阻,市民可拨打12328交通运输服务热线咨询。

石龙区开展校园及周边治安综合治理

□记者 张鸿雨

本报讯 昨日,石龙区为期5个工作日校园及周边治安综合治理专项行动圆满结束。

为维护校园及周边治安安全,1月4日起由石龙区综治办牵头,区教体局、公安局、文化广电局、食药监局等多部门携手实地排查了全区24所学校及周边是否有网吧和非法经营文化娱乐场所,一一检查了交通管理及社会治安维护、校园及周边食品监管、校园欺凌等存在的隐患和突出问题。

此次专项行动共出动130人次,查扣电动三轮车1辆、液化气1罐、泡沫箱3个、广告牌4个、玩具1袋、凳子2张,检查门面5间。



足球公园 落户体育村

1月9日上午,记者在市体育村西侧看到,一座由多个足球场组成的足球公园已基本建成。据市体育村工作人员介绍,足球公园由6个人工草皮的5人制足球场组成,目前正在安装系列配套设施,预计于春节后对市民开放。

本报记者 彭程 摄

志愿者慰问抗战老兵

□记者 孙书贤

本报讯 昨日上午,天气寒冷,郑县白庙乡司楼村村民赵生才家里却热闹温暖。来自关爱抗战老兵河南志愿者团队和爱心企业的志愿者们来到这个普通的农家小院,为已经百岁高龄的抗战老兵赵生才过生日。

据了解,赵生才老人出生于1917年1月10日,23岁时入伍,在

洛阳受训后分到国军71军87师607团2营4连2排,在山西省高平和日军打了3个月仗。随后,部队转战洛阳后进入陕西潼关、宝鸡到达四川,又从四川直接进入云南昆明作战。日军投降后,赵生才返回郑县老家务农,过着平凡的日子。如今,老人已经四世同堂。

昨日是赵生才老人的百岁生日。关爱抗战老兵志愿者三乐、

老玉米等人陪同爱心企业工作人员一起来到赵生才家里,为他庆祝百岁生日。院子里,挤满了前来祝寿的志愿者、爱心人士和乡亲们。堂屋门楣上方悬挂着“恭祝抗战老兵赵生才百岁生日快乐”的大红横幅。郑州宇通客车股份有限公司工作人员为老人送上20000元的生日礼金、大米、食用油、床上四件套、视唱机、奶粉等生日贺礼。深圳市龙

越慈善基金会工作人员也送上了祝福金1000元和一件唐装、鲜花等生日贺礼。赵生才老人连声道谢。

当日下午,志愿者和爱心企业还来到郑县安良镇、宝丰县石桥镇,看望了王国彦、和云堂、张卷等3位抗战老兵,分别给他们送去了大米、食用油、棉大衣、视唱机、奶粉等慰问品,向老兵致以新春佳节的问候。

鲁山留守儿童穿上新棉衣

□记者 杨尊尊

本报讯 1月9日下午,团市委和市青年商会联合举办温暖冬日希望工程关爱农村留守儿童活动,一行十人来到鲁山县大山深处,为孩子们送去崭新的棉衣、棉鞋和书包等物资。

“这棉衣真暖和!”“书包真好

看!”当天下午3点半,在鲁山县库区乡第二小学校园内,团市委和市青年商会的工作人员亲手为孩子们试穿新衣,现场110名小学生穿上新衣。在领到新棉鞋和新书包后,孩子们稚嫩的脸上露出了开心的笑容。2年级学生程路统今年7岁,家住库区乡纸坊村,父母常年外出打

工,家中只有奶奶一人照顾他和同在该校就读5年级的姐姐。记者看到,程路统打开鞋盒看到新棉鞋时眼睛一亮,格外高兴,原来他早就想要一双新棉鞋了。

在库区乡第二小学短暂停留之后,记者和工作人员一起赶往鲁山县下汤镇第六小学松树庄学

点,此学点109名小学生同样收到新棉衣、棉鞋和书包等暖冬物资。松树庄学点的张老师告诉记者,松树庄学点只有学前和一到三年级4个班,共109名学生,80%以上的孩子都是留守儿童。

记者了解到,当天活动共送出价值10余万元的爱心物资。

市口腔医院种植牙价格公示

平顶山市口腔医院2017年种植牙收费价格:

韩国植是道 2900元

韩国登腾

法国安卓健

美国百康

瑞士ITI

韩国DIO 3900元

4900元

6600元

8500元

11000元

(以上均含CT、化验、680元烤瓷冠)

(以上均含CT、化验、1600元全瓷冠)

咨询电话:7665000

地址:平顶山市新华区文园路9号

市口腔医院矫正牙优惠

平顶山市口腔医院正畸科寒假期间接受预约登记,

1月10日至2月28日期间预约登记并交费的牙齿矫正患者,可享受20%优惠,并减免320元CT、70元侧位片、196元洁牙费用(主任专家不参与优惠活动);儿童(3至12岁)功能矫治费1500元(含材料费)。

咨询电话:7665013 7665021

地址:平顶山市新华区文园路9号